

УССР

Херсон

Муз.-драм театр

1/VI 88

# ПРАЗДНИКИ ДРУЖБЫ

Они пришли на нашу землю с приездом гостей из Херсонской области, связанной с Чечено-Ингушетией давними братскими узами. Традицией стали обмен делегациями, подведение итогов соревнований соперничающих районов и хозяйств. Сегодня мы принимаем творческую интеллигенцию: начинаются Дни литературы и искусства Херсонской области в Чечено-Ингушетии. В республику с гастрольями приехали артисты музыкально-драматического театра, писатели.

Вчера в областном комитете КПСС первый секретарь В. К. Фотеев принял представителей творческой интеллигенции Херсонской области и Чечено-Ингушетии. Он тепло приветствовал дорогих гостей из братской области, подробно рассказал о социально-экономическом развитии республики, о том, как идет перестройка, о задачах, стоящих перед областной партийной организацией в сфере культуры, решении актуальных вопросов использования трудовых ресурсов, дальнейшем развитии таких отраслей промышленности, как машиностроение, нефтехимия и микробиология.

Состоялся широкий обмен мнениями по проблемам идейно-нравственного и

эстетического воспитания трудящихся, развития литературы и искусства.

В беседе приняли участие председатель Херсонского отделения Союза писателей Украины Н. И. Братан, заместитель начальника управления культуры Херсонской области В. Ф. Усатюк, народный артист УССР Л. А. Литвиненко.

Выступившие на встрече директор Херсонского музыкально-драматического театра Н. С. Ковальчук, главный режиссер А. И. Канцайло поделились творческими планами, рассказали о предстоящих гастрольях в Грозном и сельских районах республики.

Во встрече принял участие секретарь Чечено-Ингушского обкома КПСС С. М. Беков.

Вечером в помещении театра имени М. Ю. Лермонтова состоялось торжество открытия праздника. В зале были представители республики, гости Чечено-Ингушетии, принимающие участие в Международном симпозиуме «Защита растений при интенсивной технологии выращивания семян люцерны и масличных культур».

Начались гастроли Херсонского музыкального драматического театра спектаклем по роману А. Рыбанова «Дети Арбата».

1 VI 1988

Грозненский Рабочий  
К. ГОРЯКИНА